第23届西安国际家具博览会

暨西安全屋定制家居展览会

会期：2024年5月23-25日
会址：西安国际会展中心(浐灞)
批准单位：陕西省人民政府

支持单位：陕西省工业和信息化厅/陕西省商务厅

主办单位：西安市商务局/陕西省家具协会

协办单位：陕西省家居业商会/中国原点新城

承办单位：西安华展展览有限公司/西安曲江千秋展览策划有限公司/广州华展展览策划有限公司
【展会简介】
第23届西安国际家具博览会由西安市商务局、陕西省家具协会主办，西安华展展览有限公司承办；已成功举办了22届，累计展览面积逾80万平方米，接待观众 100万人次以上,是陕西省政府大力培育的重点展会之一。2022年，更是荣耀入选西安市十大品牌展会。

本届家具展将以畅通国内循环为战略宗旨，继续围绕“搭建以西安为中心的中西部家居产业渠道营销平台、产业链供应合作平台、家居生活方式推广平台、大众体验消费平台”的核心目标，突出提升展会的大产业合作和大市场服务的平台功能。并坚持“专业化、市场化、规范化、精品化”的办展方针，积极推动西安国际家具博览会向集约型、效益型转变，不断提升家居供应资源的组织、链接功能及参会商家的邀请与服务力度，打造国内一流的知名会展品牌。

【同期举办】
第8届西安全屋定制家居及门业展览会

第22届西安木工机械及原辅材料展览会

【辐射区域】
本届家具展将全面升级买家邀约范围，下沉至各个家具建材市场，在重点对陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等西北地区家具经销商邀请基础上，加大对内蒙、山西、河南、四川等地家具经销商的参观邀请力度。

【展会亮点】
汇聚企业最新技术产品，引领行业发展新动向

西安国际家具博览会作为覆盖家具完整产业链的专业盛会，实现了行业信息融合，构建上下游交流平台。以专业的服务、清晰的定位，为企业提供一个形象展示、品牌推广、商务合作和行业交流的理想平台。
二、陕西省第二届家具设计职业技能大赛
为大力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神，营造全社会重视技能人才氛围，实现以赛促学、以赛促训、以赛促教、以赛促人，谱写陕西高质量家具设计创新新篇章，展会同期举办陕西省第二届家具设计职业技能大赛（活动以现场公布为准！）

三、走出去、引进来

展会新动能，助力陕西本土家具企业行稳致远，以陕西为支点扩张市场版图，提升品牌影响力，继而撬动全国市场。同时，通过西安家具展会的热效应，虹吸全国各家具生产基地组团参展，让更多的家具厂家落户西安各大家具卖场及产业园，以产业链式布局为陕西家具行业发展做出贡献。
四、经销商大巴车免费接送

组委会将联合西北各地市家具商协会及家具卖场，组织十多条经销商免费接送大巴线路，服务于陕西及周边省市的家具经销代理商，进一步保障展会现场专业观众数量和质量。

五、B+C开启厂门对家门的新零售

联手西安多家大型装修公司、房地产公司、设计师团队，并通过高热度大众媒体的立体式广告宣传，精准邀约西安近半年内意向型终端消费客户，让参展商在寻找经销代理商的同时，在展会现场打通零售消费通道。
六、全方位、高覆盖的宣传推广
专业媒体合作：建立与《中国家具报道》、《家居世界》、《中国家具商刊》、《家具酷》、《锋镝传媒》、《全球木工机械》、《金觉传媒·木工机械报》等60+专业媒体合作与推广。

网络媒体合作：今日头条、抖音、搜狐焦点家居、微信朋友圈广告、九正建材网、定制家居网、中华整木网、中华建材网等。

行业数据库：组委会深耕行业21年，已形成10余万条经销商及专业买家数据库，通过电话邀约、短信群发等方式邀请到会参观。
户外广告投放：建材家具卖场广告牌、家具园区广告牌、电梯广告等。
专业市场合作：西部100+专业市场，5000+经销商联合邀请。
行业协会合作：全国50+协会联动与推广。
【展会内容】
重大产业项目招商；产业链供需洽谈；渠道营销合作；大众消费采购。
【展品范围】

精品家具展区：
实木家具、软体家具、板式家具、金属家具、轻奢家具、办公家具、红木家具、新中式家具、古典家具、明清式仿古家具、木雕、家居饰品等；
全屋定制展区：
橱柜、衣柜、壁柜、书柜、电视柜、浴室柜、衣帽间、榻榻米、全铝家居、集成墙板、电视背景墙、门板、各类板材、五金、封边条、吸塑膜、家具设计软件等；

家具半成品、原辅材料展区：
白茬家具、家具半成品、木材、家具五金及配件、胶粘剂、油漆、涂料、皮革、纺织面料、家具零部件等；
木门、移门展区：
实木门、复合门、吸塑门、免漆门、烤漆门、模压门、橱柜门、衣柜门、推拉门、平开门、折叠门、实木地板、复合地板等； 

木工机械展区：
定制家具生产设备、门窗生产设备、实木家具生产设备、软体家具生产设备、生产管理软件等。

【买家礼遇】
陕西省内各地市区

组委会将在西安、宝鸡、咸阳、铜川、渭南、延安、榆林、安康、商洛、汉中地区为提前预约的专业观众设大巴免费接送到展会现场。

陕西省外各地

甘肃、青海、新疆、宁夏、内蒙、山西、河北、河南、湖北、四川、重庆等地区经销商专业观众预约到场参观，经大会组委会确认核实后，方可报销单程车票(汽车票、火车票、高铁票、飞机票或自驾高速过路费，最高补贴200元)。
1.前1000报名登记的观众，现场领取精美礼品一份

2.报名截止日期:2024年月5月23日前

3.VIP休息区专享服务

4.以上专享服务须预约登记后即可享有

5.以上活动最终解释权归西安国际家具博览会组委会所有

组委会联络处：
地址/Add：西安市曲江新区雁南五路曲江影视大厦20层

电话：153 8902 0265（同微信）      网址：www.xajjzh.com 

